

# S RADOM KRENULA APLIKACIJA "GRADSKO OKO" Zoričić: Želimo im puno sreće u popravljanju grada

Zoričić je komentirao rad portala PopraviGrad te najavio da projekt ide dalje, samo na drugačiji način

Autor: D.D. / Foto: Popravi Grad - Ponedjeljak, 18.03.2019, 9:59



Danas je s radom krenula aplikacija Grada Splita "Gradsko oko", na kojoj će građani moći prijavljivati komunalne probleme.

1 od 2 < >



To je komentirao **Ante Zoričić**, gradski vijećnik inicijative Popravi Grad, a njegovo priopćenje prenosimo u cijelosti:

*19. lipnja 2016. godine započeo je sa radom portal za rješavanje gradskih problema PopraviGrad. Taj dan u gradskoj upravi upalile su se sirene za uzbunu. Iako su tražili od nas da im ne prosljeđujemo upite, proglasili to maltretiranjem, pozivali se čak i na sindikat zaposlenika, vijećnički mandati davali su nam legitimitet i autoritet pa odustajanje u niti jednom trenutku nije bila opcija.*

*Prvih nekoliko dana nisu stizali odgovori na naše upite, bio je to "spontani" zakon šutnje Banovine i gradskih tvrtki. Prvi koji je shvatio i prihvatio ovu inicijativu bio je Damir Babić, voditelj održavanja komunale Grada Splita. Počeo je svakodnevno slati i po nekoliko desetaka odgovora, a često su na e-mail stizali i kasno u noći. Bio je to vjetar u leđa ovom projektu kojemu se ubrzo pridružio i pročelnik za izgradnju Anto Krželj, zatim Čistoća i Parkovi i nasadi, pa nakon nekog vremena nije bilo niti jedne institucije koja je ignorirala upite građana koje smo im prosljeđivali. HEP, Policija, Hrvatske željeznice, Bolnica, gradske i županijske komunalne tvrtke, komunalni redari, svi odjeli u Banovini i Županiji...*

*Nekoliko tisuća poruka razmijenio je administrator portala Marin Mazić sa službama i građanima, a Gire i ja uzeli smo sebi za zadatak obilaziti urede i poticati službe da započnu popravke. I popravljali smo Grad. Svi zajedno. Od građana koji su nam slali pritužbe i slike, službi koje su gotovo svakodnevno reagirale, medija koji su sve učestalo pratili i nas koji smo to koordinirali. Pokazali smo da možemo biti učinkoviti kada se udružimo.*

*Od danas kreće službena aplikacija Grada Splita "Gradsko oko". Ona bi trebala biti bolja i učinkovitija od portala PopraviGrad jer će na njoj raditi cijeli tim profesionalaca. Želimo im sreću i puno uspješnih popravaka našeg Splita. Portal za rješavanje gradskih komunalnih problema prepušta svoje mjesto Gradskom oku, ali projekt PopraviGrad ide dalje, samo na drugačiji način, uskoro ponovno inovativan i vjerujemo, još učinkovitiji nego do sada.*